

鼠标一点,船舶运行全监控

青岛海事部门启用科学监管综合信息平台,确保船只运行安全

本报4月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 贾国富) 随着董家口港大规模开发建设,海岛旅游不断发展,西海岸陆岛运输及海上游客运量越来越多,安全隐患也越来越大。18日,青岛海事局原胶南海事处正式启用科学监管综合信息平台,将对辖区海域内主要码头、重要水域、船舶、船厂、航行轨迹等情况进行全面智能监控,确保船只海上运行的安全。

局原胶南海事处指挥室看到,值班员坐在指挥台前鼠标轻轻一点,处于网格中的辖区主要码头、重要水域、船舶、船厂、航行轨迹等情况就可通过视频监控系统将实时动态画面显示出来,实现海事执法人员对辖区海上交通实时指挥,有效监控,特别是对海上陆岛客船、旅游船、油船等重点船舶的跟踪监控,实现客运船舶“港到港”全程动态跟踪监控。

动态、所处位置等参数,及时发现需要重点监控的位置,发现妨碍海上交通安全和效率的因素,并为现场应急事件的及时反应提供数据资料,提升海事科学监管和公共服务能力。”青岛海事局局长丛培宁说。

据悉,随着近年来董家口港的大规模开发建设,青岛旅游不断发展,陆岛运输及海上游客运量越来越多。西海岸海域海上汽油、柴油、散装化学品运量不断增加,海事安全监管形势、任务异常繁重、艰巨,传统粗放的海事监管模式已越来越不能适应经济社会发展的需要和人民群众安全便捷出行的期待。青岛海事局原胶南海事处正式启动科学监管综合信息平台,可对码头、船舶、航道实现实时电子监控,海上交通流统计分析软件可对船舶交通实况进行及时分析,海上突发应急事件可做出快速反应,单兵视频回传系统可随时回传现场执法动态,确保船舶海上运行安全。

“五一”出行,现在可买汽车票

28日将迎出行高峰,市民最好提前买票

本报4月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘一蓬)

“五一”小长假本月29日即将开始,18日,记者从交运黄岛汽车总站获悉,目前车站已预售假期期间的汽车票,市民最好提前购票。

据交运黄岛汽车总站工作人员介绍,据初步测算,今年黄岛车站日发送旅客量将达40000余人次。线路多集中在泰安、临沂、威海、莱阳、莱西、淄博、烟台、东营、济南等300公里以内的省内中短途,跨省线路如北京、杭州等旅游线路也成热门。从预售票

情况看,多数旅客选择在4月28日当天出行。

为确保旅客便捷出行,交运黄岛汽车总站已从15日开始发售提前15天的预售票,每天售票时间从5:40至18时,提前抽调60部车作为机动运力,对即墨、平度、城阳、胶州、莱西等近郊线路增开多部加班车辆。此外,车站根据刚刚过去的清明节平度客流爆满的经验,将在28日下午将平度售票和发车时间延长至19时,以方便下班后回平度的旅客及时分流。

18日,中国石油大学(华东)的学子们正在校园里欣赏盛开的樱花。连日来,青岛地区气温渐升,中国石油大学(华东)校园里草木吐绿,鲜花绽放,学子们或徜徉樱花树下,或静坐草坪上,或拍照留念,感受春天的气息。

本报记者 潘旭业
本报通讯员 刘积舜
摄影报道



西海岸经济新区CBD

规划面积30平方公里

本报4月18日讯(记者 吕璐) 18日,记者从青岛市环保局获悉,青岛西海岸经济新区中央商务区规划已经进入第一次环评阶段,项目规划面积约30.15平方公里,规划总人口规模为60万人。

根据青岛西海岸经济新区中央商务区规划环评第一次环境信息公示,经济新区中央商务区规划范围为东临干河子河,西临两河,北依小珠山南麓,南至黄海,面积约

30.15平方公里。规划总人口规模为60万人。重点发展金融服务、现代商务、高端商业、旅游度假业,培育西海岸金融聚集区,推进文化产业和文化品牌建设,构建人文新区。

项目建设单位为青岛西海岸发展(集团)有限公司,承担项目的环境影响评价机构为青岛市环境保护科学研究院。目前该项目已经进入第一次环评公示。



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞

